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Reparatur – Café Nagold
Reparieren statt wegwerfen
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	Datum
	Unterschrift



        Kontakt: Ute Elsässer     07459/ 9 11 63	ute.elsaesser@emp-steuerberater.de
                      Ursula Ploghöft 07452/81 72 50
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Teilnahmebedingungen und Haftungsausschluss

· Das Reparatur-Café fördert Gäste und Mitglieder der Initiative, Reparaturen an Gegenständen selbst durchzuführen.

· Die Initiative „Reparatur-Café“ ist nicht als Reparaturwerkstatt oder ähnliche gewerbliche Tätigkeit zu verstehen, sondern insbesondere als Forum und Treffpunkt für den Austausch von Erfahrungen und die Nutzung von Werkzeugen und Räumlichkeiten zur Durchführung von Reparaturen an eigenen Gegenständen der Gäste durch diese selbst.

· Die Reparatur des Gegenstandes wird durch den Gast selbstverantwortlich durchgeführt.

· Für Schäden an den Gegenständen oder Schäden, die durch den Betrieb der Gegenstände an diesen oder an Personen oder weiteren Sachen nach der Reparatur entstehen, haftet der Gast als Reparateur selbst.

· Die Mitglieder der Initiative erteilen hierzu lediglich auf Nachfrage Ratschläge und leisten gegeben falls kleine Hilfestellungen. Diese Tätigkeiten werden gefälligkeitshalber ehrenamtlich erbracht; eine Vertragsbeziehung gleich welcher Art entsteht hierdurch weder mit der Initiative „Reparatur-Café“ noch mit ihren Mitgliedern, Ratgebern oder Helfern.

· Eine Gewährleistung für Ratschläge und Hilfestellungen wird ausgeschlossen.

· Die Haftung der Mitglieder (bzw. Helfer oder Ratgeber) der Initiative „Reparatur-Café) für Schäden, die durch einfache Fahrlässigkeit gegenüber den Gästen verursacht werden, wird ausgeschlossen. Der Gast übernimmt die Haftung für Schäden, welche durch einfache Fahrlässigkeit der Ratgeber und Mitglieder der Initiative bei Dritten verursacht werden. Das Vorstehende gilt nicht für Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit.

· Die Teilnahme an der Veranstaltung ist kostenfrei.

· Die Entsorgung nicht reparaturwürdiger oder-fähiger Gegenstände übernimmt der Gast.

· Die Nutzung der zur Verfügung gestellten Räumlichkeiten und Werkzeugen erfolgt auf eigenes Risiko des Gastes.

· Maschinen dürfen nur nach Einweisung durch ein fachkundiges Mitglied der Initiative benutzt werden, Kreissägen nur nach BG-Richtlinien.

· [bookmark: _GoBack]Mit der umseitigen Unterschrift erkennt der Gast die Teilnahmebedingungen und den Haftungsausschluss an.
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